
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки по делу об административном

правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17

 

28 июля 2017 г. г. Москва

 

Я, Голуб Александр Иванович, заместитель начальника Управления регулирования
топливно-энергетического комплекса Федеральной антимонопольной службы,
рассмотрев определение о возбуждении дела об административном
правонарушении от 20.07.2017 № 02/49460/17 в отношении открытого акционерного
общества «Томскгазпром» по части 6 статьи 14.24 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях (далее - КоАП),

УСТАНОВИЛ:

При составлении определения от 20.07.2017 № 02/49460/17 по делу об
административном правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17 были допущены
опечатки:

неверно указана дата запроса №АК/48131/17 о предоставлении информации,
а именно, вместо «14.07.2017» указано «30.06.2017»;

неверный порядок слов, а именно: «15.04.2016» должно быть указано после
слов «к договору поставки СПБТ № 755/16»;

неверно указана дата, когда ответчику по делу необходимо явиться для дачи
обьяснений по факту нарушения, а именно: вместо «03.08.2017» указано
«03.08.2016».

Поскольку данные опечатки являются техническими ошибками, считаю
необходимым внести исправления в вышеуказанное определение.

Руководствуясь статьей 29.12.1 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ

В определении от 20.07.2017 № 02/49461/17 о возбуждении дела об
административном правонарушении № 4-14.24-1387/00-02-17 в предложениях:

- «В целях осуществления контроля за соблюдением хозяйствующими субъектами
Положения, и на основании статей 22, 23 и 25 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» Федеральной антимонопольной службой в адрес
АО «СПбМТСБ» направлен запрос информации от 30.06.2017 № АК/48131/17 о
представлении в том числе реестра внебиржевых договоров СУГ за период с
01.01.2016 по 31.12.2016, с указанием сведений, предусмотренных пунктом 13
Положения.» читать как «В целях осуществления контроля за соблюдением



хозяйствующими субъектами Положения, и на основании статей 22, 23 и 25
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
Федеральной антимонопольной службой в адрес АО «СПбМТСБ» направлен
запрос информации от 14.07.2017 № АК/48131/17 о представлении в том числе
реестра внебиржевых договоров СУГ за период с 01.01.2016 по 31.12.2016, с
указанием сведений, предусмотренных пунктом 13 Положения.»;

- «15.04.2016 ОАО «Томскгазпром» заключено дополнительное соглашение от
10.11.2016 № 4 к договору поставки СПБТ № 755/16. Сведения, предусмотренные
П ол ож ени ем ОАО «Томскгазпром» на биржу не предоставлены, что
подтверждается реестром внебиржевых договоров СУГ АО «СпбМТСБ».» читать
как «ОАО «Томскгазпром» заключено дополнительное соглашение от 10.11.2016 № 4
к договору поставки СПБТ № 755/16 от 15.04.2016. Сведения, предусмотренные
П ол ож ени ем ОАО «Том скгазпром » на биржу не предоставлены, что
подтверждается реестром внебиржевых договоров СУГ АО «СПбМТСБ».»;

«Законному представителю ОАО «Томскгазпром» явиться 03.08.2016 в 10 час.
30 мин. по адресу: 125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 3,
каб. 321 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания
протокола об административном правонарушении либо направить
защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие
в административном производстве по делу № 4-14.24-1385/00-02-17 со всеми
правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП.» читать как «Законному
представителю ОАО «Томскгазпром» явиться 03.08.2017 в 10 час. 30 мин. по
адресу: 125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 3, каб. 321 для
дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об
административном правонарушении либо направить защитника с
надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в
административном производстве по делу № 4-14.24-1385/00-02-17 со всеми
правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП.».

 

 

Заместитель начальника Управления регулирования топливно-
энергетического комплекса

 
А.И.
Голуб


